
1. 다음을 계산하시오.
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2. 다음을 계산하시오.
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3. 하루 중 갓난아기가 깨어 있는 시간은 평균 잠을 자는 시간의
2

9
라고

합니다. 갓난아기가 깨어 있는 시간은 하루 중 평균 몇 시간입니까?
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4. 분수의 곱셈을 하시오.
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5. 다음을 계산하시오.
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6. 다음을 계산하시오. Å
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7. 다음 중 분수의 곱이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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8. 어느수도꼭지에서 1분동안에나오는물의양이 3
2

7
L일때, 5분동안

나오는 물의 양은 몇 L가 되겠습니까?
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9. 민수는 1시간에 1
7

8
m를 걷습니다. 같은 빠르기로 1시간 40분 동안

걸었다면, 민수가 걸은 거리는 몇 km입니까?
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10. 굵기가 일정한 철근 1m의 무게가 3
1

5
kg입니다. 이 철근 12m의

무게는 몇 kg입니까?
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11. 상자 안에 똑같은 개수의 과자, 초코렛, 사탕이 섞여 있습니다. 영희가

과자의
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5
를먹었다면영희가먹은과자는전체의몇분의몇입니까?
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12. 집에서 학교까지의 거리는
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9
km 입니다. 이 거리의
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3
은 걷고, 나머

지는 달려서 등교했습니다. 달려서 등교한 거리는 몇 km 입니까?
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13. 다음을 계산하시오.
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14. 준석이가 가지고 있는 끈의 길이는 2
2

5
m 이고, 수민이가 가지고 있는

끈의 길이는 준석이가 가지고 있는 끈의 길이의 2
5

6
배입니다. 수민이

가 가지고 있는 끈의 길이는 몇 m 입니까?
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15. 수도꼭지 ㉮, ㉯가 있습니다. 1 시간 동안 ㉮에서는 3
1

5
L, ㉯에서는
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L 의물이나옵니다. 두 수도꼭지를동시에틀어 2 시간 10 분동안

물을 받으면, 모두 몇 L 가 됩니까?
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